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ワクチンは接種されましたか？  

83件

48件

30件

1件1件

163名に調査を行ったところ「2回受けた」「1回受けた」の回答数が全体の70％を占めた。 
残り30％は「まだ受けていない」と回答。ママ層でのワクチン接種の割合は高いと言える。 

回答数：163 

2回受けた 
まだ受けてい

ない 
1回受けた 

体質的に 
受けられない 

アレルギーなので 
受けられない 



3 

ワクチンの安全性についてどう思いますか？  

「わからない」が全体の43％と最多となり、「どちらかといえば安全だと思う」「安全だと思う」は全体41％という結果となった。一方、「安全ではないと思う」「どち
らかというと安全ではないと思う」は全体15％で、多くのママはワクチンに対して安全という意識をもっていることがわかる。 

70件

49件

18件
15件

11件

回答数：163 

わからない  どちらかといえば 
安全だと思う 

安全だと思う  安全ではない 
と思う 

どちらかといえば 
安全ではないと思う 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ワクチンの効果はあると思いますか？  

「たぶんあると思う」「効果があるとおもう」の割合が全体の70～80％を占め、「わからない」が全体の18％という結果となった。 
上述での「ワクチンの安全性調査」ではわからないの回答が多い中、ワクチン効果については多くのママ層が「効果ある」と感じていることがわかる。 

67件

54件

30件

9件

2件 1件

回答数：163 

たぶんあると
思う 

効果はあると
思う 

わからない 
あまりないと思

う 
効果はない  あると思いたい 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全体の50％の方が「する」を回答。「まだわからない、様子を見る」が35％という結果となった。 
現在ワクチン接種を受けていないママ層でも、今後ワクチンを受ける方が多いことがわかる。 
 

今後ワクチンは接種しますか？ 
（まだ受けていない方のみご回答ください） 

24件

17件

3件

1件 1件 1件 1件

回答数：48 

25

20

10

5

0
する  わからないが 

様子を見たい 
しない  出産 

したら 
受ける予定

はない 
受けました 

アレルギーで 
受けれない 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ワクチン接種前に行ったことがある場所 
はありますか？(複数回答可） 

「ショッピング」が全体の44％を占め第1位に、「国内旅行」は41％で第2位、「水族館」が29％で第3位という結果となった。 
ワクチン接種前では、「ショッピング」といった近い場所に行く傾向があることがわかる。 

回答数：163 

72件

68件

48件

45件

30件

29件

28件

10件



7 ワクチン接種後、 
行くと思われる場所はどこですか？（複数回答可） 

「国内旅行」が全体57％を占め第1位。続いて「水族館」「遊園地」がほぼ同割合の34％で第2、3位という結果となった。 
ワクチン接種前に行った場所の調査では「ショッピング」が第1位となっていたが、今回の調査では大幅に順位を落とし6位という結果に。 
ワクチン接種前では、多くのママが行きたい場所を「ショッピング」によって抑えていたことが推測できる。 

92件

57件

56件

48件

39件

36件

33件

21件

5件

3件

1件

回答数：163 



サービス概要 



消費の中心にいる"ママ"とのコミュニケーションを中心として、 

自社メディア構築・運用のご支援を致します。 

座談会の開催、商品レビュー、インタビューなど直接ターゲットとする"マ

マ"にコンタクトし、意見や感想を引き出しマーケティングに活かせるサー

ビスです。 

▼参加人数：14,000人（2020年4月時点） 

▼媒体：LINE、Twitter、Instagram、Facebook、自社DB 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リアルユーザーが参加し”読まれる”コンテンツ制作をワンストップでサポートします。 

オリジナルコンテンツ制作を労力を減らしつつ、制作し続けること がコンテンツマーケティング、

SNSマーケティングでは必要になります。 

ママ特化型 
コンテンツ制作サービス 

ライティング   イラスト制作   マンガ作成  

レビュー作成   動画レビュー作成   インタビュー  

グループインタビュー  

アンバサダー  

レビュー施策、動画レビューなど”ママ”を巻き込んだ 

幅広いコンテンツ制作が可能です。 

ターゲットユーザーである”ママ”がコンテンツを制作します。 

圧倒的なターゲットユーザー理解が可能になり、効果的なコンテンツがご提供

できます。 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「本音」、「徹底したママ目線」、「情報の質」にこだわったマーケティング調査を

実施します。ファシリテーターや保育士も全て女性を起用しすることで男性がい

ると話づらい事なども気軽に話せる環境を整えております。 

ワークショップ式の座談会（フォーカスグループ）やオンラインでのヒアリングを

実施いたします。御社にピッタリあったターゲットを選定をご提案いたします。 

ママ特化型 
マーケティング調査サービス 

消費に一番近いママの”本音”を引き出すことで「新商品開発」、「既存商品改善」、「プロモー

ション改善」、「コンテンツ制作」に有効な消費者理解をご提供します。 

弊社ではママのコミュニティー”ママプラス”を運用しており、直にママへ本音を引き出すヒア

リングができるのが強みです。 



回答者データ 

※登録者全員のデータではありません。  
※データベース利用時の情報を保証するものではありません。  

（n数=163） 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ママの年齢 

67件

42件

20件

14件 12件

2件 1件1件
4件
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お住いの都道府県 

110件

5件
5件
4件
4件
3件
3件
3件
3件
2件
2件
2件
2件
2件

1件
1件
1件
1件
1件
1件
1件
1件
1件
1件
1件
1件
1件
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就業形態 

67件

24件

19件

18件

11件

2件

1件

19件

1件

1件


